

ЗВІТ
про роботу старости Лісностінківського старостинського округу
Курилівської сільської ради Куп'янського району Харківської області
за 2024 рік

Рік пройшов у складних умовах воєнного стану, нові реалії вплинули на пріоритети в роботі та здійсненні повноважень.

Постійно спілкувався з колегами-старостами задля обміну досвідом, обговорення проблем, з якими ми стикаємося під час виконання посадових обов'язків.

До Лісностінківського старостинського округу входять села: Сенькове, Синиха, Лісна Стінка, Біле, Воронцівка та Хомине. Станом на 01 березня 2025 року загальна кількість мешканців старостинського округу складає 245 чол., у селах Хомине та Воронцівка жителів немає.

За звітний період на території населених пунктів старостинського округу мною було проведено таку роботу:

працював спільно з адміністратором відділу з питань організації надання адміністративних послуг, головним спеціалістом відділу з земельних відносин виконавчого комітету Курилівської сільської ради задля вирішення нагальних питань, які турбують мешканців старостинського округу;

здійснював розподіл гуманітарної допомоги серед населення;

співпрацював з благодійними фондами та міжнародними організаціями для отримання гуманітарної допомоги;

активно проводив інформаційно-роз'яснювальну роботу серед мешканців старостату щодо надання допомоги населенню на придбання деревини паливної;

здійснював фіксацію та документування фактів руйнування майна комунальної та приватної власності внаслідок бойових дій у складі комісії з проведення обстеження будівель та споруд, пошкоджених під час проведення бойових дій на території Курилівської сільської територіальної громади, спричинених збройною агресією Російської Федерації, для визначення можливості їх подальшої експлуатації, виконання відновлювальних робіт або демонтажу;

співпрацював з працівниками структурних підрозділів виконавчого комітету Курилівської сільської ради для оцінки збитків та надання допомоги постраждалим;

протягом звітного періоду проводив оповіщення військовозобов'язаних та призовників, тим самим сприяв забезпеченню ведення військового обліку військовозобов'язаних на території старостинського округу.

вирішував проблеми відновлення енергопостачання населених пунктів, здійснював виклик спеціалістів РЕМ;

разом зі службою у справах дітей Курилівської сільської ради сприяв вирішенню проблем у родинах, де є малолітні діти; забезпечував проведення роз'яснювальної роботи щодо необхідності евакуації сімей з дітьми у більш безпечні регіони;

організував впорядкування узбіч дороги: обкіс трави, вирубка сухих дерев, чагарників;

організував сповіщення жителів старостату через групу у вайбері та дошки оголошень про видачу гуманітарної допомоги, хліба, будівельних матеріалів для ремонту пошкоджених будинків, приїзд пересувного поштового відділення тощо.

Найважливішим у своїй роботі вважаю взаєморозуміння, співпрацю та довіру мешканців старостату.

Працюю для покращення умов життя та побуту населення.

Разом ми — сильна і єдина громада, здатна на великі звершення!

Разом все подолаємо і переможемо!

Староста Ліностінківського
старостинського округу

Юрій ЗАГОРУЙКО